

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

УДАРНИК

Орган Политотдела
Прокопьевского зерносовхоза

1934

25

августа

№ 55 (96)

Обеспечить бесперебойное выполнение
августовского плана
хлебосдачи
государству

4410 ТОНН ХЛЕБА ГОСУДАРСТВУ!

ВЫВЕЗТИ В АВГУСТЕ 1000 ТОНН ЗЕРНА

Выполнение августовского плана хлебосдачи — под угрозой срыва. На 25 августа вывезено зерна на Ч.-Р. Камень и Белово только 114 тонн. Из них II отделение вывело 40 тонн, III—45 и IV—29 тонн. I и V отд. не вывезли ничего. Если дело пойдет в таких же темпах дальше, мы скроем выполнение августовского плана хлебосдачи. Чем причина прорыва? Ко совица ржи почти по всеместно заноччена. Скирдование, благодаря энергичной работе шеферских бригад на отделениях протекает успешно и близится к концу. Все дело уборки уперлось в молотьбу.

122 тонны в день мы должны намолачивать, чтобы выполнить план хлебосдачи. Намолачиваем же мы едва 38 тонн в день. Молотьба производится на всех отделениях, но работают только по од-

ной молотилке. А ведь в совхозе 15 молотилок. Молотилки не работают потому, что нет рабочих, не все молотилки отремонтированы. Хозрукство не проявляет необходимой распорядительности и организованности.

На 5 отд. (Кряжев, Богданов) четвертый день не могут наладить работу одной молотилки. На 4 отделении не используются две совершенно исправных молотилки только потому, что управляющий не сумел обеспечить массовой рабочей силой. Такая же картина и на III отделении.

Организовать бестребойную молотьбу. Пустить все 15 молотилок в две смены — наша очередная задача.

Тогда мы сдадим в августе государству 1000 тонн хлеба.

ШКОЛА НАШЕГО СОВХОЗА К УЧЕБНОМУ ГОДУ НЕ ГОТОВА

В постановлении Крайисполкома от 21 августа с/г. сказано, «каждая школа района обязана начать занятия точно 1 сентября, в 9 часов утра с полным составом учащихся». Готов ли наш совхоз выполнить это постановление? Нет. На 24 августа ремонт школы не закончен; позы не покрашены, школьная мебель неготова. Нужно было отремонтировать 11 скамеек, сделать новых 10, и 4 стола и все это пока не делается.

Общежитие для учащихся на 60 человек не готово. Кто в этом виноват? Директор совхоза т. Худяков, он недостаточно уделил внимание этому важнейшему вопросу. А зав. хоз. части Пинегин, тот совсем ничего не делает, только обещает. До начала учебного года осталось 6 дней, нужно немедленно упорной работой навернуть упущенное.

РАБОТАТЬ ТАК, НАК ТОВ. МУСОХРАНОВ

Тракторист **Мусохранов** на перепашке паров выполняет норму и экономит горючее. 19 августа **вспахал 3,2 га**, горючего **сэкономил 25 кг**. На этом же тракторе СТЭ работает его сменщик **Мальцев**, который си стематически не вы-

полняет нормы и пере расходует горючее. Стыдно т. Мальцев так работать!

Тов. Мусохранов, ты должен свой опыт передать своему сменщику и добиться того, чтобы он работал так, как и ты.

Г.

В бригаде с питанием еще плохо

17 августа на общем собрании рабочих З отда отчитывался зав. столовой тов. **ВАСИЛЬЕВ** о работе бригадных столовых. В своем докладе он слова не сказал о состоянии столовых, о тех безобразиях, которые творятся в них и о том, как он думает ведеть работу столовых. А вездесущий и безобразный в работе бригадных столовых очевидно много. Вот они:

1. С 4 по 13 августа было 4 случая когда рабочим совершенно вичего не готовили. Второе блюдо, как правило, не готовится совершенно.

2. Света в столовых нет и рабочие вынуждены ужинать в потьмах, поедая все, что попадает в котел: мыши, таранаки и т. д.

3. Столовые не обеспечены посудой и необходимым инвентарем (миски, ножи, вилки). Например, на всю столовую имеется 6 мисок.

4. Пища доставляется в зале в грязном заряженном термосе.

Есть и такие дела, которые можно считать преступлением.

Мясо ценой в 5 р. 75 к. калькулируется по 6 руб. Из закладываемых 5 кг. рабочим раздается только 2 кг., а остальное относится на увар. Отходы дорожки мяса в 40 гр. обходятся рабочему в 1 р. 15 коп., а весь обед из одного блюда стоит 1 р. 57 к. В результате всех этих безобразий некоторые рабочие бросят работу и уходят.

Дальше такое положение не терпимо.

Руководителям ОРСа не обходимо заглянуть в столовые на 4-й и 5-й базы и немедленно устранить творящиеся там безобразия, а виновников привлечь к ответственности.

ДВОРЦОВ.

К охране допускать честных товарищей

На цент. усадьбе в ночь на 22 августа, в лесном бригадище т. **Степанцевым** были обнаружены спящими сторожа: около лесосклада **Нохрин**, около

нефтеклада **Харагудинов**.

Администрация должна немедленно снять с работы и привлечь к ответственности.

Р.

Лабыкин срывает посев ржи

Бригадир **Лабыкин** срывает своевременное выполнение плана по зяблевской вспашке. Период, когда был переход с горючим, можно было использовать для ремонта тракторов. Но Лабыкин этого не сделал. Трактористы в это время болтались без дела. А когда появилось горючее и нужно было приступить к работе, тогда начали ремонтировать трактора. Результатом этого является то, что из 200 га по плану на 20 августа вспахано только 50 га, намеченные сроки вспахать и засеять в 12 дней невыполнены.

Руководству 2-отд. необходимо учесть допущенные безобразия бригадиром Лабыкиным и срочно принять меры к быстрейшему окончанию перепашки и посева ржи.

И. Д.

Сводка о ходе уборки ржи на 24 августа

Отд.	План	Выс.	Проц.
№ 1	422	346	81,9
№ 2	335	335	100
№ 3	164	167	101,8
№ 4	398	398	100
№ 5	294	292	99,3
По з/с	1613	1538	95,9

ОВСЯНИКОВ.